

家燕率粉絲跳「騎馬舞」撐東華

志偉元帥上身 向王維基宣戰



胡定欣表演8碼長的凌空絲帶舞。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT



朱千雪騎在嘉年華的膊頭上，表演踩燈泡。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)曾志偉、薛家燕、許亦妮與袁嘉敏昨日綵排《歡樂滿東華》籌款項目《六國元帥賀東華》，適逢日前王維基正式開台「香港電視」，志偉綵排時即爆肚，笑道：「我打你個王維基，打到你飛起。」令現場人士笑不攏嘴；而「擂台薑」家燕姐則會與粉絲們一起跳大熱歌《江南Style》。



王維基的「香港電視」前晚高調舉行試映禮。

志偉與家燕姐昨日綵排《六國元帥賀東華》，志偉表示項目取材六國大封相，印象最深是當年梁醒波及一眾大老信在利舞臺為八和籌款演出。問一向愛搞笑的志偉會否令粵劇變成趣劇？他說：「正經的，化了妝都認不到我。不過當晚我要做司儀，又要化大戲妝，最好可以做變臉。」

提到今年東華表演缺乏驚險刺激項目，志偉笑道：「不想藝人受傷，要留力對付王維基。」對於政府遲遲不發牌，志偉認為電視業界有公平競爭才有刺激，是一件好事。有指王維基月薪180萬元，志偉竟說：「王維基有十幾億有排燒，開電視台跟做報紙一樣，燒錢燒得很厲害。」王維基因得不到牌照開始「發芽」，他說：「日日燒錢誰都會癩，都是一種宣傳手法，現在起碼有noise。」志偉希望政府能列出清晰指引及具體申請牌照的條件，只要是良性競爭便可。

胡定欣倒吊空中玩絲帶

對於志偉笑言要打王維基，家燕姐則說：「又不需要打，等他了解我們的quali(質素)，挖角時知道我們識功架，又有不同的價錢。」

提及魯振順、王俊棠怕被「走數」，今年不參與「卡拉之星」，「擂台薑」家燕姐表示若收不到善款，要藝人自己填數當然不好，幸好她至今沒遇到此情況，並透露今年會與粉絲一起跳大熱歌《江南Style》。

胡定欣昨日為東華綵排《天外飛仙揚善欣》項目，單人吊威地表演8碼長的凌空絲帶舞。胡定欣表示只綵排了3日，但離演出日子不遠，擔心到時做不到原定的動作，她說：「吊威地平時拍劇試得多，但今次就不同，因為不可以NG再來。」有跳舞底子的定欣透露，表演最大難度是不讓絲帶纏住自己，並說道：「大家以為我識跳舞就好易，但其實好難，絲帶不可以打交，吊威地又要保持美感。」

見定欣綵排時有不少翻騰倒吊動作，不知對她腰患有沒有影響？她說：「沒事，不過第一

日練完，大腿內側因穿威地衣弄到癢腫，希望演出能順利完成。」笑問男友有否心痛及替她搽藥油？定欣笑道：「我自己搽就可以，他都知道我是為善事出力。」

嘉年華朱千雪踩爆50燈泡

嘉年華與朱千雪昨日為東華籌款項目《步步驚心步步驚》綵排，二人表演騎馬踩燈泡，楊盼盼就全從旁指導。現場見嘉年華撈起朱千雪時舉步維艱很吃力，更不小心踩爆燈泡。事後嘉年華稱表演要講求合作性和平衡，綵排3天已踩爆了50隻燈泡，笑言近日燈泡生意一定很好。笑問朱千雪是否因太重令拍檔份外辛苦，她說：「我現在只有110磅，有想過是否自己太重，但應該不關事，之前兩個男生做示範時都沒問題，我們要再夾平衡力。」



曾志偉與薛家燕昨日為東華綵排粵劇。



吳若希學生時期曾被斟當援交

香港文匯報訊(記者 李慶全)港台《第三十五屆十大中文金曲》昨日公布「最有前途新人獎」及「全年最佳進步獎」入圍名單，其中Shine及吳若希(見圖)入圍「進步獎」，Shine笑言今年放棄電影事業重投音樂，做足110分。天佑指今年PartI的演唱會本屬小型演唱會，結果現可以踏足紅館再開PartII，感覺真有進步。又南指將會推出新曲加精選大碟。

吳若希剛拍畢港台製作的微电影，當中飾演援交少女，她14歲時亦有朋友曾當援交，本想向對方取經，但可惜失去了聯絡。吳若希坦言對方都有問她會否肯一起援交，她見對方月入10萬很吸引，也曾一度動搖，最後仍是不敢做而拒絕了。而昨日見她雙眼皮明顯不同似剛整容，吳若希指是昨日太趕膠紙貼得不好，但不諱言想整雙眼皮。

今年角逐「新人獎」的歌手有羅力威、林德信及陳偉儀等，現場抽機會卡玩遊戲，林德信抽中表演倒立後，再送一字馬。



Lisa S.懷女B 憂吳彥祖變咁醋外父

香港文匯報訊(記者 李慶全)兩位「孕婦」名模Lisa S.及林嘉綺昨晚借「型男」高以翔及國際超模Carmen Kass等出席Louis Vuitton品牌酒會，兩位潮媽一見面就互相擁抱恭賀一番。Lisa S.透露腹中是女嬰，更笑言擔心老公吳彥祖將來見女兒帶男朋友回家，咁醋嚇走對方。

吳彥祖跟Lisa S.宣布「造人」成功後，Lisa昨晚首次公開露面，懷孕3個半月的Lisa S.為靚，照穿上5吋高跟鞋示人。席間Lisa指3個月來體重已經增加10公斤，胸部跟臀部都變大，並透露懷的是女嬰，她說：「昨日去照超聲波知道是女嬰，令我開始擔心老公，將來女兒帶男朋友回家，老公會要功夫嚇走人，其實我生男、生女都沒所謂。(中國傳統愛生仔?)如果整個過程我都好享受的話，我可能會生一個。我現在還年輕，希望用心教好個女，不要跟我小時



三房補祝何鴻燊生辰 超雲拖山聰出席

12圍。到賀的嘉賓有久未露面的蕭芳芳與老公張正甫、英皇集團老闆楊受成，以及其弟楊超成等。

晚上約7時半，超雲與朋友陳山聰一起乘車而來，但二人並沒即時下車，未幾賭王與三太太及超雲乘坐的7人車亦駛到，此時山聰即落車並入內揷定電梯，好讓賭王不用久等。昨晚天氣嚴寒，壽星公亦穿上紅色格仔外套，內穿紅色冷衫、紅絲巾及紅手套保暖，十分醒神，而賭王的精神看來亦相當不俗，更不時對住鏡頭微笑，而三太太亦襯返老公，黑色皮草襯紅色裙。問到超雲及超運送什麼禮物給爸爸？超雲指今年三姊弟所送的就是剛才父親所穿的外套。說罷便轉身入飯店。

與楊怡聯手接騷賺外快 子珊抱恙仍捱冷露肩



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐子珊與楊怡被視為今屆視后大熱門，昨日兩位準視后齊應邀擔任手錶新店開幕嘉賓，二人除了鬥性感，她們的粉絲亦鬥聲勢，各自舉牌撐偶像，更企到出路被途人罵阻街。

子珊與楊怡均被視為今屆視后大熱門，昨日二人再次同場出席活動。雖然天氣寒冷，為免被比下去，抱恙出席的子珊仍不惜捱凍穿上一襲斜膊露肩裙出席，至於楊怡則穿上tube dress，可惜領頭卻長滿了暗瘡大煞風景。

活動上她們又互相為對方挑選手錶，抱恙在身的子珊介紹為楊怡所揀的手錶時，一時忍不住打噴嚏，即時擰轉身抹鼻(見圖)。事後她聲音沙啞的解釋，因感冒未清，而之前一晚剛拍完通宵戲，有場戲還要喊足6小時，再加上睡眠不足所致，因此日前舉行的台慶頒獎禮前哨戰也要缺席，她說：「已經睇了醫生，很多謝公司體諒我，可以畀我揀出唔出席前哨戰，公司話好過我病咗出席唔到之後的活動，所以有報道話我刻意避開楊怡，實在好好笑。」談到既然身體不適，何以還穿着性感？她解釋是形象指導為她選的。

說到杏兒似有後來居上之勢？子珊稱自己也睇好自己外，但亦看好杏兒及楊怡。她又稱其實不論得獎與否，都會筵開幾圍請大家食飯。有傳楊怡半價接工作硬撼，子珊表示不相信傳聞，覺得機會很微，反而頒獎禮前有noise還會加價。

楊怡表示今次的酬勞是開心價，而且與子珊一齊出席的價錢會較高，她也希望乘著頒獎禮keep住個勢賺外快，最近她便接了兩個內地登台演出。

最近楊怡與羅仲謙多次大方合照，問到是否公開情侶關係？她說：「無特別做咩，都係順其自然，如果可以憑排開賺多點錢都係good idea，都有人斟我情侶檔出席活動，希望傾得成啲，可能個價會高少。」

苟芸慧從小練飲酒 保護自己

朱潔儀 陳寶珠

香港文匯報訊(記者 李思穎)苟芸慧(苟姑娘)前晚穿上性感低胸裝，冒雨到蘭桂坊為夜店剪綵，又淋着雨點睛，依然笑容滿臉，更大賣口乖說是「豬籠入水」，難怪成為客戶新寵兒。同場有陳寶珠、朱潔儀、郭富城等人。問苟姑娘冒雨工作收高酬？她說：「唔係，反而覺得浪漫，也是首次在這情況下工作，前幾晚拍完劇也獨自撐着傘，感覺挺浪漫，今次就多人一起浪漫。(剛才很狼狽?)唔會，大家都明白這是工作，工作人員更辛苦。」

苟姑娘透露是首趟到蘭桂坊，通常是拍戲或一班朋友先會到這些地方，而且分辨不清哪一條街是蘭桂坊，平時的生活不是拍劇便回家休息，也很少到夜店，是個悶人。問她可有試過獲異性請飲東西？她說：「無試過，就算在外國時只喜歡獨自到咖啡店坐。」不過苟姑娘因有位做生意的爸爸，她從小便被訓練飲酒，學懂保護自己，也不輕易飲醉，她說：「當然不是千杯不醉，到底錢便會停，多數是跟女性朋友飲，可以叫她們送回家。」之前因拍劇要醉酒，所以她先約同一班女性朋友在家試下醉酒感覺，但對這種感覺很不喜歡。